

# 南邮大四学生被微软录取 年薪近20万

## 小伙子自学计算机,经过7轮测试,拿下微软软件开发岗位



投简历、两轮网络测试、一轮电话测试、三轮现场面试,从4000人中选拔40人……现代快报记者获悉,南京邮电大学通信与信息工程学院大四学生小倪通过7轮测试,过关斩将,最终被微软亚洲互联网工程院录取,岗位是软件开发,年薪近20万元。他是如何做到的呢?

通讯员 张前 闫昌明 现代快报记者 俞月花

小倪在南邮学的是通信工程专业,虽然同为理科,但跟计算机专业还是有很大区别。他告诉现代快报记者,上大学后,他开始自学计算机。“买了很多书,也参加了学校的科协,埋头钻研。”几乎每天晚上,都是宿舍快熄灯了,他才急匆匆赶回去。“因为自己喜欢,所以也从来没觉得辛苦。有时候睡下后,因为白天一个问题始终没想通,躺在床上接着想。”

小倪说,进入大四后,就开始

每天刷微软官方网站,看有没有招聘信息。“学这个专业,起步时就要去微软这样的大公司锻炼,才能学到最精华的部分。去年9月末的一天,网站上挂出招聘信息,我就把简历投过去,然后就是焦灼的等待期。”

直到去年10月中旬小倪才接到通知,要参加网络测试,“第一轮做的是OI风格的测试题。我看到在线跟我一起做的一共有4000人。第二轮网络测试,类似

于调查问卷,测试数学思维、逻辑思维 and 语言能力。”

电话测试时,考官在电话那头问了很多关于专业方面的高精尖问题。“有时候真不知道怎么回事,我就把了解的部分说清楚,不知道的就说不知道。”第五轮是面试,面试官飞来南京。“直接给我一张纸,要求在上面写代码。平常在电脑上写代码,基本没问题,可是在纸上写是很考验基本功的。好在我之前练过。”小倪说,当天下午又进行了第二轮面试。而这时,他发现身边一同来面试的人已所剩无几。

最后一轮面试时,小倪已经很淡定,因为他内心已有了一定的把握。“一共招40人,年薪从17万到19万不等。”他表示,毕业后将去微软工作。“大学的课程其实并不算紧,我觉得追随内心的声音,朝着自己的兴趣去钻研发展,就会有收获。当然不是要做书呆子,我会给自己放松的机会。有时候放空了,调整好心态,学习起来会有效率。”

## 南中医学生创业有亮点 台湾姑娘来南京学中医 专做“混搭”养生美食

“台湾制造”的中医养生美食、获得50万元资助的远程医疗系统……昨天,在南京中医药大学创业园开园暨鼓楼区大学生创业工作推进会上,南中医小伙伴的这些创业项目获得关注。该园吸引了众多在校大学生和近两年毕业的人前来创业,目前注册企业近30家。

### 台湾美女中医混搭美食

柯宜君本科在台湾读的食品科学专业,她到南京中医药大学学起了中医,打算将中医的养生理念和药食同源的食材融合,做特色美食。她创立“柯宜君食品行”,主要研发中医药养生糕点和中西餐药膳。

昨天活动现场,柯宜君带来了几款经典糕点,“茶牛排”就是将台湾的有机茶叶泡开后洒在牛排上,让茶叶的清香渗透到肉质中。再配以乌龙茶布蕾、麻薯饼、乌龙茶饼干,可谓色香味俱全。

在另一款台湾招牌产品“太阳饼”中,加入乌龙茶、红曲、艾草、咖啡、巧克力、紫薯等各种食材。其特点是低糖、低盐、低油。

### 远程医疗获50万资助

从南中医医史文献专业毕业后,柴卉就开始物色创业项目。优质癌症医疗资源集中于大城市大医院,偏远地区患者就医困难,柴卉看中了远程医疗服务,让不同医院的医生一起在线为病人会诊,这样偏远地区的患者就不用到大城市看病了。

2013年,柴卉和合作伙伴创立了朗格尼公司,搭建了远程视频会诊平台,患者去医院看病,可以自愿使用这个平台。医生将联络平台上分散在全国各地的专家,在线会诊。柴卉说,目标群是缺乏名医的县区二级三甲医院。平台上的会诊医生,则依托对口支援的城市大医院。

柴卉在盐城、沭阳等地的县区医院,建立了十几个分诊点。有200多位肿瘤患者使用这一平台,100多位知名医生成为远程医疗的专家。前不久,柴卉的“远程医疗”获相关部门举办的2014年第四季度“特别优秀创业项目”评比第一名,获50万元专项资助。 通讯员 黄刘柳 施佩雯 现代快报记者 金凤